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ATA DA VIGÉ$MA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISTATIVA

ORDINÁRN DA DÉCIMA LEGISLATURA, EM 28.6.2021.

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e seis

minutos reuniram-se, para a Vigésima PrimeiÍa Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa

OÍdinária da Dé€ima Legislatura no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar

Kruel, 258, os Vereadores Dionei De Matos Lewandowski(PÍogrêssista); Giovena Ketelên
Gonçalves De Souza (PDT); lgnácio tevinski (PT); José Lucas Da Silva (PÍogressista); Luís CaÍlos
Soura (PDT); Marcos Antônio ltÂoura {PSC} Rose Maria [}esoÍdi Lesssen (PP} valmir José Dutra
vieiÍa (Progressista) e vandeÍlei De OliveiÍa Do AmaÍal (PSC), sob a Presidência do VeÍeador
lgnácio Levinski, lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão,

solicitando ao Vereador Dionei De Matos Lewandowski que proceda a leitura de um trecho da

Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente, em seguida, colocou em discussão e, logo após em votãção
simbólica a Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Primêira Sessão Legislativa Ordinária da

Décima Legislatura, en 2L.05.2O2t, sendo aprovada por unanimidade de votos. Na sequência, a

Presidência solicitou ao Vereador Primeiro Secretário - Dionei de Matos Lewandowski para fazer
a leiturâ dos seguintes EXPEDIENTES: Ordem de Serviço n'16/2021, de autoria da Mesa de
Diretora. Requerimento neLSlZO2L, pedido de informaçâo, de autoria do Vereador Marcos
Antônio Moura. Requerimento nst6l202,., pedido de informação, de autoria do Vereador Marcos
Antônio Moura. Requerimento neL7l2O2L, pedido de informação, de autoria do Vereador lgnacio
Levinski. lndicaçâo n" 7L|2O2L, sugestão de Projeto de Lei Que dispõe de Programa de
Desenvolvimento Econômico (PDE) de Jóia e o Fundo Rotativo de Desenvolvimento para o seu
financiamento, de autoria do Vereador lgnacio Levinsk. lndicaçáo ne7212021, que a administração
municipal estude a viabilidade de implementar projeto de revitalizaçâo e/ou construção de
passeios, ou seja, as calçadas na cidade. Como por exemplo, em um ano 30 imóveis teriam
abatimento de IPTU para revitalizar e/ou construir o passeio do imóvel, de autoria do Vereador
Dione de Matos Lewandoswski. lndicação nelS l2o2l, que a Administração Municipal avalie o
mais rápido possível a implemêntaçâo de câmeras de monitoramento na cidade, de autoria do
Vereador Dione de Matos Lewandoswski. lndicação nel4,lzo2r, que Administração Municipal
envie com a maior brevidade possível, o projeto de lei, que trata do plano plurianual para a
legislatura 2O?l-2O24, de autoria Vereadora Giovana Ketlen Gonsalves de Souza. pedido de
Providêncie net4/2021, solicita-se que o poder Exêcutivo Municipal, através da SecÍetariacompetente, estude a viabilidade de fazer o patrolamento, sa rgeamento e se possívelencascalhamento na estrada da Esquina Santo Antônio, em frente à Propriedade do Sr". AtaidesConceição e em frente a Propriedade Sr. Ernes Coró até a antiga Apisate, pede-se que seja feito amanutenção das estradas de acesso nas propriedades do Sr Jonas Siqueira, que da Sr.ê DirleiBarbosa e dema ts propriedades da localidade de autoria do Vereador Vanderlei do Amaral.Pedido de Providência [gTS/ZO2L solicita-se que o poder Executivo Municipal, através daSecretaria Competente, no uso de suas âtribu ições, realize o encascalhamento no tambo de Leitena Propriedade do Senhor Eliomar e Elisiane Lambert na local idade Esquina Coronel Lima. pedidode Providência ne76l212l, reforço ao pedid o de Providência n955 de autoria do vereador lgnacio
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Levinsk para proceder através da Secretaria Competente, patrolamento da estrada Coronel Lima,

iniciando em frente a propriedade do Sr. José Sarturi até a esquina Sangalli em Frente a

propriedade Sra- Antônia Faller. Pede-se principalmente a limpeza do bueiro em frente à

propriedade do Sr. Aldones Cerezer. Pedldo de Providência n"7712O2L, reforço ao Pedido de

Providência np5U202L.Solicita-se que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria

Competente, fuça o patrolamento e limpeza das sarjetas nas estradas Gerais nos

Assentamento Rondinha, Assentamento Barroca, Reassentamento Trinta e um de Maio e

Tarumã, de autoria do Vereador lgnacio Leviski. Ofício ne131/202ilCMV!, expedido ao

Prefeito Municipal. O Senhor Presidente colocou a palavra à disposição para o uso da

palavra o contador Jacson Pinheiro, que teve o tempo de 20 minutos, para explicar o
superávit financeiro de 2020, atendendo exclusivamente o assunto da convocação. Em

seguida o Senhor Presidente informou a todos os vereadores que inicia a interpelação
pelos Vereadores, pela ordem. lnformou que as perguntas deverão ser objetivas e

sucintas, conforme 4rt.216, parágrafo 3s. Também deverá ser sobre o assunto da

convocação. Oficio ne132lÀO2ll0MVl, expedido ao Prefeito Municipal. OOfício

nel33l2O2llCMVJ, expedido ao Prefeito Municipal. Pauta. A seguir, o senhor Presidente

determinou a baixa as Comissôês Permanentes para analise e parecer dos seguintes Projetos:
LeituÍa do PÍoieto de tei n'4.409/2021 autoriza o Poder Executivo a contratar servente para

atuar junto à Secretaria Municipal de Saúde, recebido do Prefeito de Joia. LêituÍa do PÍojeto de
Lei n' 4.4t012O21 autoriza a contratação temporária de servente para atuar junto à Escola

Municipal de Ensino Fundamental Santo Antão, rêcêbido do Prefeito de Jóia. LeituÍa do Projeto
de Lei n" 4.4LL12021 corrige o Art.2" da Lei Municipal n'3.791 de 8 de outubro de 2019, recebido
do Prefeito de Joia. Passando a palavra para os vereadores se pronunciarem sobre as matérias
apresêntadas. Usou da palavra , os seguintes Vereadores: Dionei de Matos Levandoski, Giovana
Kleten de Souza ê lgnacio Levênski. A seguiÍ passou a Ordem do Dia: Leitura do Parecer
n"251202L da Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social, sobre o
Projeto de Lei n" 4.4O6/2OZL Leitura do Parecer n"4812021 da Comissão de Orçamento Finanças,
Tributação e lnfraestrutura. Colocado o Projeto de Lei n' 4.406,1202L em discussão, ê posterior
em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade de votos.'LeituÍa do Perecer n'2712O2L da
Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social, sobre o Projeto de Lei
n' 4.408/2027. LeituÍa do PercceÍ n"4912021 da Comissão de Orçamento Finanças, Tributação e
lnfraestrutura. Colocado o Proieto de Lei n' 4.40gl202f em discussão, e posterior em votação
simbólica, aprovado por unanimidade de votos. Passando âs EXPLICAçÕES PESSOAIS, usaram da
palavra os vereadores: MaÍcos Antônio Moura, Vanderlei do Amaral, Valmir José Dultra, José
Luca§ Silva, Dionei Lewandoski. Passando as COMUNTCAÇÕES DE LÍDERES E DA PRESDÊNCIA
manifestaram-se os Vereadores MaÍcos Antônio Moura - LídeÍ do PSC, Rosa MaÍia Dezordi
Lessen - líder do PP, Luis CaÍlos Soura - l-ider PDT e lgnacio Leflveski - pÍesidêntê pT. Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos às vinte horas e dez minutos.
Do que, para constãr lavrou-se o presente Ata que, após lida e aprovada pelo plenário, vai
devidamênte assinada. O Senhor Presidente, em seguida, colocou em discussãô e, em seguida em
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